EEERES

B(J00ARHIE  BH(710)BALIE  MEH(722)CHEAIIE]  S:(100)2121H] (cre] : 24l
B8 MY S oy | S | 32
12} A 23,100,106 | 20,175,808 2,924,298
700 AfHHIE 11,756,789 | 10,918,558 838,231
710 IYH2 11,751,479 10,916,158 835,321
722 CHRHALEH] 11,751,479 10,916,158 835,321
100 QI¢H 8,651,757 8,141,937 509,820
101 QlHH 7,923,276 7,380,193 543,083
01 HE=x 5,483,962 5,110,838 373,124
(OF=1% 3,665,879
o HEA 418,083
UHAQY) 146,891,000¢ = 146,891
- 33(4%8) 271,192,000 = 271,192
o2& /&g 3,247,796
4z 2738 3,868,300 x 13 x 12€ = 603,455
522152 3,260,800 x51H x 12¢€ = 1,995,610
63 1252 2,418,500 x 13&H x 12¢ = 377,286
75 1028 2,056,400 x 118 x 12€ = 271,445
O A4 1,814,576
o ALY IHtE 96,480
25E0| 130,000 x 13&H x 12¢ = 20,280
- 20H0|4~25H0| B¢ 110,000 x 23%H x 128 = 30,360
- 150 &f~20EH0| 2t 80,000 x 25F x 128 = 24,000
- 10E0|&~15E0| 2 60,000 x 228 x 128 = 15,840
- 5H0|A~10H0| Bt 50,000¥ x 10Q x 128 = 6,000
o 71544 94,800
- B} 40,0009 x 72Y x 128 = 34,560
-7t 2 AR 20,0009 x 1058 x 12¢ = 25,200
- =AY 60,0009 x 37% x 12¢ = 26,640
- KIpjo| = 2t 100,000 x 7@ x 12¢ = 8,400
o AHstH| E24H 24,128
NS5 463,990% x 13 x 43| = 24,128
o ¥+ 270,650,000% x 50% x 23| = 270,650
0 A7l 247,525
4= 34,775¢l x 13¥ x 5A|ZEx 12E = 27,125
y=1 29,379¢l x 51H x 9A|ZE x 12 = 161,820
= 22,1789 x 13Q x 10A|2h x 12€¥€ = 34,598
= 18,1689 x 11 x 10A|Zt x 12€ = 23,982
o Bt 50,883
HapE 110,819,000% / 209A|7F x 8A|Zt x 5 = 21,210
Azt 258,397,0009 / 209A|2F x 8A|Zt x 3¢ = 29,673
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o ORZt28 g

344,110,0008 / 209A12t x 0.5 x 4A|Zt x12¢8 = 39,516
o HUADDAY

344,110,000¥ / 209A12t x 0.5 x 2A|Zt x12¢€ = 19,758
o RYIRLT 185,228

Algaelg
112,740,0009 / 209A|7F x 1.5 x 5A|Zt x 128 = 48,549

AR
68,218,000 / 209A|7F x 1.5 x 6A|Zt x 12€ = 35,252

A AT
123,966,000 /209A[ZFx 1.5 x 9.5A1Zt x 12& = 101,427
o ljif+g 179,933,000 x4.1% x 12& = 88,528
o050 =2|dH| 607,920
- HAEFZIH| 270,650,000 x 120% = 324,780
- 2ZERH| 145,860
-4 155,000 x 13¥ x 12& = 24,180
-5 140,0009 x 51 x 12€ = 85,680
-6-798 125,000 x 24 x 12¢€l = 36,000
JAZAlH| 130,000 x 88H x 128& = 137,280
o ExYF4Y 20,760
JEgReY 11,040
-3= 50,000 x 1H x 12¢¥ = 600
-4~5% 30,0009 x 25% x 12¢€l = 9,000
-6~72 20,000¥ x 6H x 12¢ = 1,440
7 EYRHtE 7,320
- 7|At 30,0009 x 19 x 12¢ = 6,840
- ARAT|AL 20,000¥ x 2H x 12¢ = 480
QR 50,000¢ x 4% x 12¢ = 2,400
o EEYRTY 7,320
- o MR 80,0009 x 1) x 12¢ = 960
ARG 80,0009 x 1) x 12¢ = 960
e = 80,000 x 2@ x 128 = 1,920
- AL RY 80,000 x 1H x 12¢ = 960
- AAERSY 80,000 x 1H x 128 = 960
AU 80,0009 x 1) x 12¢ = 960
o|zgRLY 50,000¢ x 1@ x 12¢ = 600
o CHEIYE T 50,000& x 81H x 12¢ = 48,600
o &R 4Y 12,480
IR+ 40,000¥ x 26& x 12€ = 12,480
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O YSO|IA HZLAH(0|) 3,506,000¥ = 3,506
O Fojg| &G 1,0009 x 14l = 1
03 RI|A L2212 2,439,313 2,269,355 169,958
O Yz 53,259
o7& 36,915
2952 3,076,200% x 18 x 12€ = 36,915
o 7I&4Y 480
HY 2} 40,0009 x 18 x 12¢ = 480
o A7|2&4Y 1,560
250 A 130,000 x 1&H x 12¢¥ = 1,560
oda+Y 3,076,200% x 100% = 3,077
o AlZtel=g 27,4008 x 18 x 6A|7Fx 12& = 1,973
o ateg 3,819,0009 / 209412t x 8A|ZFx 7Y = 1,024
ooRtaRAY 3,819,00094/209A12kx0.5x8A|2tx 12 = 878
o CHEIH2H| 50,000¢ x 1@ x 12¢ = 600
0 S| /dH| 6,752
HHEFIHH| 3,076,200¥ x 120% = 3,692
2gHE2H| 125,000¢ x 1% x 128 = 1,500
FUZAH]| 130,000¢ x 1H x 12¥ = 1,560
O g4 1,061,248
07|2=0828) 1,952,270 x 28 x 12€ = 655,963
o HEFIH 1,952,270 x 28 x 100% = 54,664
o JUZAlH| 130,000 x 28H x 12¥ = 43,680
o AtHeHH| E2HH(S5HY 463,990 x 3% x 45| = 5,568
o /tE+Y 12,000
- HfR2} 40,000¢ x 14H x 12¥ = 6,720
71= 2 At 20,000 x 10H x 12¥ = 2,400
=M 60,0009 x 4% x 12¢& = 2,880
o SRS Y 50,000¥ x 14%H x 12¢l = 8,400
o BH¥LG 20,0008 x 1H x 12¢ = 240
o Z7| & Mot EEI2+Y 50,000 x 68 x 12¢¥ = 3,600
o St 63,579,000 / 209A|7F x 8A|ZE x 7€ = 17,036
o AlZte|=E
63,579,000% / 209A|7t x 1.5 x 25A|12t 128 = 136,893
o OfZtEF 4G 63,579,0009 / 209A|7F x 0.5 x 4A|Zt x12€ = 7,301
o FYUHAZRE Y
63,579,0009 / 209A|ZF x 0.5 x 8A|Zt x12¢ = 14,602
o RYZIE+Y
63,579,000 / 209A|7F x 1.5 x 18.5A17k x12¢ = 101,301
O YA (xHd) 203,312
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o7|2=(10=2& 1,994,780¥ x 58 x 12¢ = 119,687
0 BEJZIH 1,994,780¥ x 58 x 100% = 9,974
o dUZAH| 130,0004 x 5% x 12& = 7,800
o At S| B 244G DS5HE) 463,990% x 1H x 43| = 1,856
o 7/tE2Y 2,160
HY<= 2t 40,000 x 3 x 128 = 1,440
= 2 P T 20,000 x 3 x 12& = 720
o E-YELY 50,000 x 2 x 12¢ = 1,200
o St 11,555,000¥ / 209A|Zt x 8A|Zt x 7 = 3,097
o Azt~ (HEER]) 2,360,000% / 209A|7Fx 8A|ZF x 20¥ = 1,807
o AlZtelg
11,555,000¥ / 209A|ZF x 1.5 x 21.5A|2k x 12& = 21,397
o ORI2 R4
11,555,0009 / 209A|Zk x 0.5 x 4A|2k x 128 = 1,327
R e ]
11,555,000 /209A|7E x 0.5 x 8A|Zk x 128 = 2,654
o RYUZESY
11,555,000 / 209A|Zt x 1.5 x 30.5A1Zt x 12¢ = 30,353
O 423 982,619
o’l2= 1,580,000 x 30 x 12& = 568,800
o BAERZIH| 1,580,000 x 309 x 100% = 47,400
o JAUZAlH| 130,000 x 30Q x 12¢ = 46,800
o 27| L Mot E&2+E 50,0008 x 8% x 12¢ = 4,800
o A7|2&4Y 9,840
5H0[4 40,000¥x13%Ex128 = 6,240
- 100 A 60,000 x5Yx 12 = 3,600
o WEHZH] 100,000 x 30Q x 12¢ = 36,000
0 AtLHSHH| B 2 G S5H4Y) 463,990% x 4 x 43| = 7,424
o /tE+Y 14,640
- Y2} 40,0009 x 20H x 12¢ = 9,600
- 712 2 MRS 20,000 x 10H x 12¥ = 2,400
- SR 60,000 x 28 x 12€ = 1,440
- Amfo|= 2t 100,000¢ x 1H x 12€ = 1,200
o Bt 59,070,000 / 209A|2F x 8A|Zt x 7 = 15,828
o A2t (HHER])
1,704,000 / 209A|2t x 8A|Zt x 16.5Y x2H = 2,153
o AlZte|g
59,070,000% / 209A|7kx 1.5 x 10A|Zt x 12& = 50,874
o ORI R4
59,070,0009 /209A|2t x 0.5 x 4A|Zt x 12& = 6,784
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o RYAHYZRSY
59,070,0009 / 209A|2t x 0.5 x 8A|Zt x 12¢® = 13,567
o RYZIR+Y
59,070,000% / 209AI1Ztx 1.5 x 31A|Zkx 12¥€ = 157,709
O 22l (=) 138,874
o7l2z 1,580,0009 x 4% x 12¢¥ = 75,840
o YHFIH| 1,580,000% x 4% x 100% = 6,320
o ZAUZAH| 130,000¢ x 4% x 12¢ = 6,240
0 MEHZH| 100,000¥ x 4H x 12¥ = 4,800
o 7tE2Y 4,320
Hi 22} 40,0009 x 4H x 12¢ = 1,920
- 71 2 MRS 20,0009 x 2 x 128 = 480
=2 RUE 60,0009 x 13 x 128 = 720
L RUE 100,000¢ x 1% x 12¢ = 1,200
0 Azfect 7,767,0009 / 209A|Zt x 8A|Zt x 7Y = 2,082
o G (Y EER)
1,704,000 / 2094|127t x 8AIZE x 19Y x 2% = 2,479
o AlZte|d
7,767,0009 / 209A|2E x 1.5 x 10A|2t x 128 = 6,690
o O R 4E 7.767,0009 / 209A|Z2E x 0.5 x 4A|ZF x 129 = 892
o FYAHYZRSY
7,767,0009 / 209A|7E x 0.5 x 8A|Zk x 128 = 1,784
oRYERrY
7,767,0009 / 209A|2E x 1.5 x 41A|2k x 128 = 27,427
O e} 71,0009 x 14! = 1
04 7IZtH2Z22SES 1 0 1
O Chx| Q1] QlziH| 1,0009 x 14! = 1
107 E2=9 393,331 432,078 NA38,747
O EAZ0EY3 393,331 393,331 432,078 NA38,747
o &3 1,985,316,000¥ / 12% = 165,443
o0 YHYRHZZ 1,637,928,000¥ / 12% = 136,494
o YRy (=T 266,238,000 / 12¢& = 22,187
0 AlZHZAL 830,473,000% / 12¥ = 69,207
108 EAMZ 243 335,150 329,666 5,484
O &Y7|0d g|l2AF R = 335,150 335,150 329,666 5,484
o &3 3,535,881,0009 / 128 = 294,657
o ¥ YR 423 386,204,000% / 12% = 32,184
o YRA H42A(sHH) 39,706,000 / 12¢& = 3,309
0 AIZHZAL 60,000,0009 / 12¢& = 5,000
200 =7 3,078,822 | 2,754,821 324,001




EEERL
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B8 MY S oty | TE=E | =g
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201 LB 863,766 843,654 20,112

01 AtRaeH| 325,896 317,943 7,953
O YitrgH| 16,299
0 EA| L Z2IE ADE, BAMEA] 480,000¢ x 128 = 5,760
0 Bt U WAS EEAEE 3,000,000% x 14| = 3,000
0 AT MEEE(REH X 250,0009 x 12¢¥ = 3,000
0 NHDIZ A ZEZ A2} 600,000 x 14| = 600
oCSEem 1,200,0009 x 23| = 2,400
o 2 HH2 A2} 7,7009 x 7074 = 539
O ST AOY AE|FH A2 2 200,0009 x 5& = 1,000
O ZAQIH] 3,240
0 LETFER(EY, AYAl) 27,0009 x 108 x 128 = 3,240
O Agsss 42,500
0 NZHOIZRE ZAL B (BHAHAIR|S) 12,000,0009 x 14| = 12,000
0 DO ZAF B (R1A)) 20,000,000¥ x 14! = 20,000
o IR NHOEEZAL L SH52IT 89 3,000,000% x 14| = 3,000
o NHSYDLIEY Y 4,600,0009 x 14| = 4,600
o0 37|Ysts| gH| & 300,0009 x 14| = 300
0 O|AFZEO|3] 7h2/H| 1,300,0009 x 23| = 2,600
O 213 MY 10,300
0 AYUAE HHAIF (LHH]) 100,0009! x 5% x 18| = 500
0 AYUAE HYAIH (22, 422) 100,000 x 3% x 83| = 2,400
0 O|AtZ] 100,000¢ x 3% x 78| = 2,100
0 QAR 3] 100,000 x 5% x 53] = 2,500
o YHZUL(AS|(AIH) 100,0009 x 7Y x 48| = 2,800
O 3|9y 4,120
0 O|AtZ] 20,0009 x 109 x 53] = 1,000
0 AH9|3 20,0009 x 109 x 83| = 1,600
0 QAR 3 20,0009 x 8% x 53| = 800
o YHZULIASZ|(AIH) 20,000¥ x 9% x 43| = 720
O YeZFE2} B3 NF (L4H) 1,100,0009 x 14| = 1,100
O 22tH| 2t 17,850
0 Ol AkM, ZLkA 25,0009 x 503 x 43| = 5,000
o AUAR LY A2 20,0009 x 250 = 5,000
o ZYAAE M U ZHAE 25,0009 x 5% x 508 = 6,250
0 OJAFYEIIE M 20,000¥ x 508 = 1,000
0 Y7HEME A 12,0008 x 502 x 18| = 600
O 4lg7tes ZAs4R 12,000,0009 x 12€ = 144,000
O SAZLZLA L HOIST|HE 422 & 5,500,000¢ x 13| = 5,500
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OZHHIBLEEEE YIRS 1,200,000% x 14| = 1,200
O Z20W RA|H2| 40,387
o Ol At5| A 7,820,0008 x 14 = 7,820
o CHEHALY ¢ 600,000¥ x 43| = 2,400
0 TEfE2|A[AE 500,0009 x 14| = 500
0 e-HR A|AE 229,950,000% x 12% + 2,073,000¥ = 29,667
O =APIYA= (Y, 25, A=, S3)
130,000¢ x 4cH x 12¢ = 6,240
OS5 T2 Axtz 350,000¢ x 12¢ = 4,200
O AR RAL pp 330,000% x 12¢ = 3,960
O E|3dg o8 25,000
0 E|Z|¥Z(DB) 28 L Atz 12,000,0009 x 18] = 12,000
0 ElAAZ(DC) 28 L 2pitrizm 13,000,0009 x 13| = 13,000
02 33=2gH| 537,870 525,711 12,159
O RHE L& 580,0009 x 123| = 6,960
O A42} 3y 50,0009 x 18] = 50
O HolRSE F0A 60,0008 x 18] = 60
O FUM((ZYHR) 3,500,000¢ x 123| = 42,000
O FLUN|(RHAHR) 14,000,0009 x 14! = 14,000
O A2 L2 7t 350,0009 x 14l = 350
?I ijs')}_% Bl EE (SR A LAY SHE]) 2SI, HFAIY, SHAL, T2 (AR5,
23,000,000¢ x 14| = 23,000
O 2|2 224 T 22 150,0009 x 263%Y = 39,450
O RIIM(E G, 23, 45, 3¢, +3H) 102,500,000 x 43| = 410,000
O Agara 2,000
o RFUAIY LEEItR 1,000,00094x 14} = 1,000
0 SHRAMMRE|ZAHZHIE) YRsS= 1,000,000x 14! = 1,000
202 OfH] 10,884 4,608 6,276
01 =LHOH| 10,884 4,608 6,276
O YRR 30| 2,736
o &t 49,0009 x 158 x 2 x 12¢ = 1,764
o H|=Hf 27,0009 x 2% x 1,52 x 129 = 972
O YA YR R332 ofH] 2,148
o &4t 49,0009 x 1Y x 2 x 12¢ = 1,176
o H|=8} 27,0009 x 158 x 2Y x 12¢ = 972
O 22 I #z |0 (Ad) 300,000¢ x 20Y = 6,000
203 YR2H| 12,000 10,000 2,000
07 AtHPRR2H| 12,000 10,000 2,000
07|23 g222| 12,000
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0 O|AtZ 8,000,000¢ x 14| = 8,000
0 &UOJAL 4,000,000 x 14| = 4,000

212 =S2[=/4y| 1,136,224 1,137,460 A1,236

01 AREdRYE 857,564 848,100 9,464
O Ate|l282EHE 857,564
o Y& 540,982
- oz 6,061,401,000% x 9% x 50% x 0.8 = 218,211
- HLEH 6,061,401,000% x 6.65% x 50% = 201,542
- NEEY 6,061,401,000¥ x 13/1,000 = 78,799
- A EH 6,061,401,000¥ x 7/1,000 = 42,430
o ¥4, 92, 424 215,950
=l b 2,197,954,000& x 9% x 50% = 98,908
- HYEH 2,197,954,000¥ x 6.65% x 50% = 73,082
e =a-Ckei 2,197,954,000¥ x 13/1,000 = 28,574
AAHEH 2,197,954,000 x 7/1,000 = 15,386
o g&, 422 (x=HY) 32,803
el 333,853,000 x 9% x 50% = 15,024
- UYL 333,853,000 x 6.65% x 50% = 11,101
- NEEY 333,853,000€ x 13/1,000 = 4,341
- A EH 333,853,000€ x 7/1,000 = 2,337
o A|ZHZAL 67,829
- =0AF 690,347,0008 x9% x 50% = 31,066
- HUEH 690,347,0008 x 6.65% x 50% = 22,955
QN E =Lk 690,347,000 x 13/1,000 = 8,975
- A EH 690,347,000 x 7/1,000 = 4,833

09 7|EtEe|=MH| 278,660 289,360 A10,700
O 2]24=3HH| 13,800
0 O|A}Z 400,000 x 1&H x 12¢€ = 4,800
0 & UO|AL 350,000% x 1@ x 128 = 4,200
o2 ¥ 100,0009 x 4% x 12¢ = 4,800
O Z2YHE7t ChH| 2/ 2& (A 4) 1,500,000 x 13| = 1,500
O Mol 235 20,000,000¥ x 18] = 20,000
O H2AsLi2 10,000,000 x 13| = 10,000
O 2|2t stz 84t Ol Hdeta 10,000¢ x 20Hx123| = 2,400
O SHAHALS 2712t SAIH| 7,000¢ x 408 x 123] = 3,360
O d22H ¥HF 17,000
o YR &R} HAH| 2,000,000¢ x 14| = 2,000
0 BEAL 2| &H| 7,000,000¢ x 14| = 7,000
0 FYA FA|&2(H| 8,000,000 x 14 = 8,000
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O MEdH B2 44| 1,300,000¥x162¥ = 210,600
213 uU|EAH| 72,124 71,578 546
O 7|2us 500,0009 x 9% 4,500 72,124 71,578 546

OXMB g L AZY MR 400,000¢ x 919 36,400

O YST|IA| CHM2t u s 2,400

o1&z} 800,000 x 2% = 1,600

o 1E2K(5HEH7]) 400,000¢ x 29 800

O Husts 17,880

o HAHuE 300,0009 x 23] x 2A[Ztx 11€ = 13,200

0 EMIE 20,0009 x 509 x 112 1,000

0 ALO|H 11 & 40,0009 x 92%H x 11t2 3,680

O ug0jH| 10,944

o =4t 49,0009 x 3% x 42 x 12¢ 7,056

o H|=Hf 27,0009 x 12 x 1Y x 12¢ = 3,888
214 FMFA| WA 2,000 1,584 416
05 FMKRAH| 2,000 1,584 416

O QU SUALEA| AL 22|22 2,000,000% x 14| 2,000
216 YAH-ZEH]| 7,040 3,640 3,400
01 ARRGH| 4,400 1,000 3,400

O 42 Y7L U3 ARz G| 20,0009 x 20 x53| 2,000

O 2t AL 2E+Y 400,0009 x 67HCHA| 2,400
03 ZuMuH| 2,640 2,640 0

O AZANH2Z 2ER 660,0009Ix43] 2,640
217 HMYRH] 16,080 2,640 13,440
01 HeTHtRH]| 13,080 0 13,080

O 7R (A1) 60,0009 x 218%Y 13,080
02 EAMYRH| 3,000 2,640 360

O FM2I R 250,0009 x 12¢ 3,000
218 BEYda=s 921,744 637,397 284,347
o AHA|H It 505,278 921,744 637,397 284,347

21 384,790,000¥4x100% 384,790

- YeEE 4,076,00094x100% 4,076

- YR 47,238,00094x100% 47,238

- UR2 () 12,054,00094x100% 12,054

- 423 48,960,00094x100% 48,960

A (eEE) 8,160,000x100% 8,160

o QIMIE|IE IS 416,466

O[AHY 6,393,00094x100% 6,393

28 5,849,0008x100% 5,849
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2 384,790,000¥%x80% = 307,832
Hgz 4,076,0008%x80% = 3,261
- HEA 47,238,000¥%x80% = 37,791
- YRR () 12,054,000¥x80% = 9,644
S 48,960,000¥%x80% = 39,168
S (A 8,160,000%x80% = 6,528
219 Z7Ha2d| 36,300 41,600 A5,300
|O 4otz 293 36,300,000% x 1Al = 36,300 36,300 41,600 A5,300
220 PIEfE2(H| 660 660 0
o g4 3am0 55,00094x12% = 660 660 660 0
300 ddold 20,900 19,400 1,500
303 = 1,500 0 1,500
01 =42 1,500 0 1,500
Aot =4 A 7EE (MM 10,000% x 1004 = 1,000
O MHAIO| T2 EAOIARZ, 2 USTH)(A14)
500,000 x14] = 500
306 £¢= 19,400 19,400 0
03 AE37|¥HItEAZ 19,400 19,400 0
O AYB7| LWL 3H| 19,400,0009 x 14/ = 19,400
770 FYAHIE 5,310 2,400 2,910
779 7|EIE YLl 5,310 2,400 2,910
300 B0l 5,310 2,400 2,910
319 AY37 Yz DFSAREL A RE S 5,310 2,400 2,910
O E7|=A|dae|STHOlARE RHelAREF 200,000% x 12 = 2,400 5,310 2,400 2,910
O HRAYBLOAIZHOIS|GIZHRBH|(MA)  2,910,00094x14] = 2,910
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2:(Q200)2HEHZ|E  8:(230)REAMAIZS  MEH(233)HE  =:(401)AlEH|LECHY| Chol « el
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200 A2H2|ZE 18,430 0 18,430
230 REaMEE 18,430 0 18,430
233 U= 11,000 0 11,000
401 AlgH| Lol 11,000 0 11,000
01 AlA4H| 11,000 0 11,000
O 2 A3 222 (M) 11,000,0009 x 1Al = 11,000
237 37|7HIE 7,430 0 7,430
405 2tz SHIS 7,430 0 7,430
01 ZHtZ|EH| 7,430 0 7,430
O AFRE (A 200,0009 x 6% = 1,200
O AF22 24ZH60H) (A1) 330,000¥ x 6% = 1,980
O DERZ|A|AE] 2| 201A17] () 800,000 x 20 = 1,600
EMMET| 2AGIY)
03y 1,000,0009 x 1Cff = 1,000
= 550,0009 x 3Cf = 1,650
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700 AtYHIE 2,882,685 2,632,939 249,746
710 YYH|E 2,882,685| 2,632,939 249,746
722 CHALZH 2,882,685| 2,632,939 249,746
100 Q17| 11,600 11,600 0
101 Q17| 11,600 11,600 0
04 7IZHH222t524 11,600 11,600 0
O FYLEAL 80,0009 x 145% x 18] = 11,600
200 =] 2,871,085| 2,621,339 249,746
201 YRR 139,201 125,964 13,237
01 AtRzeH| 87,575 78,884 8,691
O Yalsd 4,200
o AlRIE| 2 LLAFFY FA +H 60,0009 x 1% x 70Y = 4,200
O d47| L Z47| A1 4,320
0014 +¢ 1,500,0009 x 23| = 3,000
o MPT| AZ 11,0009 x 30CH x 43| = 1,320
OZ¢7| Ytz & 50,0009 x 220 x 128 = 13,200
O HE AHEE 22F 23,628
o 82| 2,9009x4007x 128 = 13,920
o ZHATH EF 2,00224x300%x12¢ = 7,208
o gstLE 15,000x100% = 1,500
0 YLBERHYLE) 100,000x103] = 1,000
O HEH 22F 200,0009 x 13| = 200
O IZ2lE 22 450,0009x50) = 2,250
O AZEQ0 HH0lE 9,160
0 PCE YAIYE|0|E 20,0009x165CH = 3,300
o AMHE SAIAG 0| E 450,000x30} = 1,350
0 WAL T EQ0] SSIEAA| A A0|E 1,210,00094x 13| = 1,210
o UMY 2 A AH0|E 1,100,00094x3CH = 3,300
O Algae] M3 408
o HLEE 90,0009x2# = 180
=]l 25,0009x6¥Y = 150
o 7I&MA 13,000%x6Z = 78
O I7|& X2/ (A <2l) 253,00094%2 1ton = 5,313
O 2e| HAL 1,000
o ‘dsdAH2) 500,000¥4x13| = 500
o QHAZAH3TH) 500,000¥4x13| = 500
O ZAIZIA AEE E718A 400,000¢ x 13| = 400
O ESHZAIE E7|HAHSALARS) 400,000%x23] = 800
O R UAL 696




[Alda2lF]

2 (700)AIHB1E & (710)BHBIE  MIEH:(722)CHEAIE]  =:(201) Y B2 EH (Thel - M
oMY S oy | S | 32
o AeZ B 110,0009%23] = 220
ordY B 38,000¥4x23] = 76
0 Aty 24 400,0008x13| = 400
O AUIB 7|12 A S (FarEel 4712) 1,500,000¢ x 13| = 1,500
O &871 7|8A =& 150,000 x 4Cix18| = 600
O d7|d8| A U H7|HA 6,000
0 1 AAt 2,000,000x13| = 2,000
o A AA 4,000,000¥4x13] = 4,000
O &AM et 8,000
0 ASAIY 4,000,000¥4x13] = 4,000
o FUAH 4,000,000¥4x13] = 4,000
O dge|dd ooE ¢ 2,000,000x23| = 4,000
O AEDAIsHEE47| HE 7Y 150,0009dx6Ef = 900
O &40|2] HHRIS =& 1,000,000¥ x 13| = 1,000
02 33294 51,626 47,080 4,546
O ZA|7tABAIRQI E S 40,000x13] = 40
O Hstez 18,768
o7|2% 5,0009 x 1084 x 128 = 600
0 AR 25,0008 x 103|M x 12¢ = 3,000
o TYYESUY(CIER) 132,000 x 23|41 x 128 = 3,168
0 ZEHBEAUAIER) 500,000 x 23| x 12¢ = 12,000
O BAH L MA AE= 8,424
07|28 5,400 x 103|M x 12¢ = 648
0 AR 182 x 6,000F x 63| M x 128 = 7,776
O M&3H 23 (QIE{H 33|/M) 1,000,000¥x12¢ = 12,000
O BHY| AIRE 8,500x20Cx43| = 680
O CATV A2 3,7009Ix35CHx 128 = 1,554
O &H|0|2] &0jQl 0| 8= 50,0009 x 27K = 100
OMRIEEES &5fjbel AL S 10,000,0009 x 1 = 10,000
O Sh=aA gt a|s| 60,0009 x 1% = 60
202 OfH] 3,324 3,408 N84
01 ZILHAH| 3,324 3,408 N84
O Ald22| R (X213 2) YR=2l ofH| 3,324
o =t 49,000 x 2% x 2 x 12¢ = 2,352
o Hi=tt 27,0009 x 3 x 1 x 12¢ = 972
206 M= 81,753 74,029 7,724
01 YEkR=H]| 81,753 74,029 7,724
O UZZ0f 11,550
0 £SO FA| 150,0009 x 58 = 750




[Al4aals ]
Z(700)AIIHIR  EH(710)BYHIR

HEE(722)ChaIM e B:(206) 28|

d0

S
o

it

g-ME =

—

ez
Of|hH

o

HO| 2t 14|

o (@]
o
oy ox
= oy
Wl
Ho
re
)

O

oy
l?j
H‘|
2
]

i)
i
HU

A

i

te| ZHARRy
IAETY
| HIA

r
[

N 0f M

Y
oN

|.

O O O O
Y

2
>
rE
J

N o
X rH
=
Hu

(@] o o o
o o
2N
=2 > C

>

i

=

(@]

N
X
B>
o
0x
O

—(S712] 24F)

OOOO
0f [T o Ok
o T o O
o N oz

[um
0 0f —
2 2

(@]
o1
N
4> E
b oz
2 o

2 (mpo| =A%)

@)
1>
X
i
=l

(@] o
Wi
rx

0lo
o 0f

!

o

B>
]
_>|J_I
o
>

0 ph ZAH (A7)

o A53z|H TH

O H7|20¢f
o YBHAI Ol OHYT|(SUHE)
o AUYHZ(GIYA, Bx)
0o EOtSE YT
0 B EOtSE otyT|
o LEDZY EZ (M)
LEDRXY E4E B

60,0009 x 157} =
40,0009 x 207} =
100,0008 x 207} =
100,000% x 574 =
10,0008 x 1007} =
20,0009 x 307} =
30,0009 x 307} =
30,0009 x 207} =
5,0009 x 807l =
50,0009 x 327} =
150,0009 x 107} =

1,000,000 x 23| =
7,0009 x 24744 x 43] =
12,0009 x 47204 x 1238] =
200,0009 x 5& =
30,0009 x 30& =
600,000 x 23| =
60,0002 x 107H x 3Cff =
3,0009¥ x 1250 x 12¢€ =
527,0009 x 13| =

15,0009 x 150kg =
7,0009 x 100kg =
614,0009 x 13] =
400,000¥ x 3& =

123)

460¥ x 1,3004 x 12€ =
20,0008 x 128 x 128 =
200,000 x 23] x 3& =

35,0009 x10E x 12€ =
450,0009x274 =

5,0009 x 1,0007H =
10,0002 x 2007l =
25,0009 x 1007} =

20,0009 x 507} =

70,0009 x 2074 =

900
800
2,000
500
1,000
600
900
600
400
1,600
1,500
13,175
2,000
672
576
1,000
900
1,200
1,800
4,500
527
4,764
2,250
700
614
1,200
16,356
7,176
2,880
1,200
4,200
900
23,750
5,000
2,000
2,500
1,000
2,000
1,400




[Alda2lF]

ZH(700)AIAEI  SH(710) YA MIBH(722)CHEAIRIH|  S:(206) AEH| chol : M9l
oMY S oy | S | 32
EDZRYE 248 ZHH 15,000¥ x4074 = 600
0 PHIAAH ZY (RS YA S HFY) 253714 8,000
FHx2EE HD 100,000& x 307 = 3,000
FH3 2YE otH 70,0009 x 5071 = 3,500
DAI ZYE TQHEY 75,0009 x 207} = 1,500
o S| MR 1,500,000¥x13] = 1,500
o HIAE 2HTH7| U H2PH 7| 1,000,0009/x 13| = 1,000
0 AL HAS MM EIA BE) 375,0008x23] = 750
O HLtSAZ0HA0IE 211138) 120,000€x12& = 1,440
O 2820} 3,198
0 ABCAS| & 2 =2HA 28,000¥ x 5074 = 1,400
0 B ZR|7| 32 166,0009 x 33| = 498
oIttt RES 4T 500,000¥x23| = 1,000
o ALAAAY 5F 60,000 x 53| = 300
O Meas AREFY 400,000¢ x 23| = 800
O M4 4,000¥x140Ex128 = 6,720
212 S|4 27,710 25,750 1,960
09 7|EtE2|=dH| 27,710 25,750 1,960
O HZAY gAY 23,610
o Alduday 250,000 x 1708 x 50% = 21,250
0 ORIZ22} E4 27 40,0009 x 108 x 13| = 400
0 ZEHA|ZIZ R R LA (M) 40,000¢ x 70 x 70% = 1,960
O AlME2| 2{012 o ot E 4,100
o & 100,000% x 259 = 2,500
o QtHst 50,000¥ x 209 = 1,000
oQtME 30,0009 x 209 = 600
213 DA 8,395 8,433 A38
O 7| A 20k 445 8,395 8,433 A38
0 WSHZAIL QHHBR|Z} BE 280,000 x 1% = 280
0 EAIZFAALZAIM MY A2} S 58,0009 x 19 = 58
0 EAIZIAAIBAIY ot B2t g 27,0009 x 19 = 27
o AUE7|E us 40,000¥ x 1H = 40
(oI B =l P M E = 40,000¢ x 1 = 40
O H7| 2o 850
0 7| oM 2|2t g 150,000¢ x 19 = 150
0 QIBE oF B2A BT 80,0008 x 1% = 80
o AL A2 W& 120,000¢ x 1 = 120
0 B2V Ol G YR U SATIAG YR DG
500,000 x 19 = 500
O HEH 20t 6,700




[Alda2lF]

ol
el

{(722) AL H|

|.

[s1
=]

S(710) S YHIE Al

(700)AtHH|E

N

NN
o0 | 00
0 | ©
nD QS
Nlo
< | <
&5
.wu_._m_. Tl lTs)
i Rl N N
T o,
| o
ol o
= O0,00,
) o|w
< 3|3
()
O O O O O O © O © 0 — O O N O O O O O O O © O © O © O © O © © © © © O — W
N ®© b O I n & & O O N b O 00 © O © O O O & O O O 6 & O O O O O © o & o v o
¥ 0o S NS T W N OO DO OO DSOS O NSO O SO & O XSO N NS N T
n W N < O W o 1t — — 0 N O AN &N O 0 oo NNOMO S N«
~ N - e — F - M <t — — — < N
R | N | RO O | B | I [T | I T | oo Il oo T | R T | R [T | I oo
B0 {0 {0 BO #{O [ HO g@o e d o o ol o] o} ol o] T T Mo iof ol o O O of T
v v — © T v NS ~ VIIASY m M — N T ¥ - <
XXX o XX x S g @ X @ oW X w5 wo XX x>
ol ol . x of of of of) ~ X o o o O ofl o O of) ofl of of oF = oH of ofl ofl
o o H o o o o o I o © O S O o S o O O O O O X o o o o
S © o H & & oS S x & S S o o S o S & © © S N S S S O
S © & o © & o s xS S~ S o S S oS S & & & & x © O o o
o o 2 8 o g o o n o o S 0 o S O o o o o o d 9 9 o o
N © o @ nh n O o S S5 © S N ) S O S & & & S X oS © S O
4 10 o ~N < m e 5 P — 5 o S & ;h & O 8 ~ & n S
or < - = < < W m © S — o«
o
. S
io e
=3
100

H

)

A

A
T
2)
|

A

T
=
[=)

t2Z

A
T

&0k

o A

(Al

7| AR

|.
2]

FO{ 12k ] Of A 4|

FAlE 722

o
O 7|H4H| H7|E4
Sy 92/

=]

I.

[
o

LM
=

Fa3

o

22 9 2£47)7| R4
=

Yy S| Ml gH|

LHL
SIME

Al
0 EPDO{17| RAIE4(

0 =29 12 E R
O 7|AH-8H| £A|E4
o ALL IP §z|&2]

o d=FA|E2(H|

(0]
0
(0]
0
0]
0

05




[Alda2lF]

2 (700)AHBI1 € E:(710)FYUHIE M (722)CHAAIYE|  =:(214)4 7| LA H]| Chel t A
oMY S ojprey | EEE | =g
oflAtoy
- EAMAH[(IPE| L HEEY| S 160C0H) 62,500€/x160CH = 10,000
- HEQIAH|(BIEALQ|Z| § 330Y) 345,600¥x33C) = 11,405
o S4AMZE F2lAe 1,349,000¥x43] = 5,396
o CCTV RA|E4 70,000&x116CH = 8,120
o 2EH HAZR|(UPS) FA| 2] 170,0009x12¢CH = 2,040
o YHE YT FAES 10,000,000 x 1Cf = 10,000
o dHy| F2lae] 300,000¢ x 1cf = 300
O 7|20k 39,500
0 ZBASH AL F2| 22 500,000 x43| = 2,000
o HAO| L ZAX| AR 2|22 250,0009x438] = 1,000
o Hl&EM7| RA[&e 2,500,000% x 1C{x15| = 2,500
o MCCTHA 2 2 QM Bt 250,000€ x 20 = 5,000
o EnetdH| & 1nety|7| 300,000 x 20H = 6,000
01! HYRY RAEL(EHE, £ A=)
1,000,000&x3714 = 3,000
o ds, MEHH| L AV |HZ RAES 2,500,0009x43| = 10,000
05Q EHots Y HI|HZE RAES 2,500,000¥x23| = 5,000
o =8 57| RAIESe 5,000
7t Y 2L MH| B 1,000,000¥x40 = 4,000
HEZ fhdl B4 250,000x40 = 1,000
O A2H4H| 20t 6,496
o AYMH|7|F RA & 5,000¥ x 800& = 4,000
o SMIA7| RAIES 100,000¥ x 10744 = 1,000
oHlH4HELE RA &2 1,496,000 x 13| = 1,496
O SYUSAHALH R22 240,0009x3704 = 720
O HALEO} 43,361
0 SH|0|Z| L 3| H22[A|AE 72|22 8,122,0008x14 = 8,122
o YO YA AR FR| 22| 3,000,000¥x1d = 3,000
o MY L HEEOMAAR R 22 20,764,000¥x14H = 20,764
0 G|O|E{H]| O AX AR R 2|22 5,000,000¢x14 = 5,000
0 HAZMA|AE S22 3,000,000 x1H = 3,000
o WA BEH MASSE2(UPS) FAlI22|(4l41)
1,000,000¥x10 = 1,000
o WHUFE pcwAl & 15,000 x165CH = 2,475
215 =34 1,469,955 1,298,307 171,648
ondrIea 667,620 1,469,955 1,298,307 171,648
o727 8,000% x 1,300kw x 12¥ x 105% = 131,040
oAIEBR 99.2H x 450,000kw x 12¢€ = 535,680
oTVailz 2,500% x 30CH x 12& = 900
O MsleER 310,200




[Alda2R ]
ZH(700)AIHIE  &H(710)FQHIE

o =N

MIBH(722)THBIALQIH]  2:(215)S3H]|

i
10
£
o

ez

%NS Of| A+t of Aty e
o MAeEZ 21709 x 5500 x 129 = 143,220
0SHeER 23609 x 5500 x 12€ = 155,760
0208 BE3 1709 x 5,500n x 12€ = 11,220
O 2st4 23 2,3609 x 3,000n x 129 = 84,960
O TA7tA AlE2 405,000
o e 4509 x 20,000m x 5% = 45,000
o LYR(LY U 248) 7509 x 40,000n x 12€ = 360,000
O REHH H=(3ER) 1,50094x1504 = 225
O HAEY| H2(FR) 1,30094x1,5000 = 1,950
217 TMYRH| 3,600 1,884 1,716
02 HAYRH| 3,600 1,884 1,716
O EMegyey| 300,00094x12% = 3,600
220 QIER2[H| 790,341 757,640 32,701
O HZE0} 599,601 790,341 757,640 32,701
0 YA 49,000,0009x12% = 588,000
0 YAt 633,4002x12% = 7,601
o AZE Qa2 HH13/24) 4,000,0009x13] = 4,000
O 7|20k 7,200
0 5¢7|RA ¢ &Y 150,000 x4CHx12¢ = 7,200
O Ao g 15,225,0009 x 12€ = 182,700
O Hitd 201 ZHA|AH 29 70,0008 x 12& = 840




[Alda2lF]

:(200)AH2AR|E  &H(230)FEAMES  ME(233)HE  S:(401)AILH| LR Tkl 22
B8 MY S oty | TE=E | =g
Of| Arol

200 AH2H2|E 551,400 215,000 336,400
230 YRS 520,800 215,000 305,800
233 & 409,500 200,000 209,500
401 AldH|LRhy| 409,500 200,000 209,500
01 AlgH| 409,500 200,000 209,500

OUZ=Z0} 81,800

o Ol HMolA|d(HAE) 7 20,000,00094x 1744 = 20,000

o FYY UQE HE BYSAt 41,800,0009x 1714 = 41,800

o S S LECI2| HHZA 20,000,00094x 1744 = 20,000

O7|A| 2ot 184,800

0 37|23Hds| wA 28,000,00094x5C = 140,000

o HLHAE BT u A 10,000,00094x2CH = 20,000

oYY £ 2HE JuEY| Y3 18,000,00094x 10} = 18,000

0 ROMAIST S7|1ESHAH JHASAHAA) 6,800,00094x 14| = 6,800

O SAI&0¢ 81,900

o LIER AH|8 SEHUAAZZ(UPS) L BiEI2| w 8,900

- UPS 1| 1,200,00094x3CH = 3,600

- UPS HHE{2| | 500,0009x9CH = 4,500

- SROEa|H| 800,00094x121 = 800

0 Al2I3| CCTV FAtAH 1 15,000

- HEQT HZZR|(NVR) 5,090,000 1¢CH = 5,090

- Bt 1521 22| (DVR) 1,760,00094x3CH = 5,280

CDLE2 MY 2,315,000€x2CH = 4,630

0 Al2I5| 2 CCTV 7ozt 27Hd 2| 55,000

- HESZ Fto2t M| 600,000x24CH = 14,400

CAEER] Y S AR 3,000,0009x40H = 12,000

- 7015 Hi2t L RTHAIL SAL 28,600,0009x 14 = 28,600

o AlI3| 2 Yl dYT A 3,000,0009x 10 = 3,000

OM7| 20t 61,000

0 =FZY JHMAIY 4704 (AT 22 2 s

30,000,00094x13] = 30,000

o +FY elE =Y wA 1,000,00094x287} = 28,000

0 ZYA|01& pc w3 3,000,00094x 10 = 3,000
237 3717HIE 111,300 15,000 96,300
405 AHAHZISHIS 111,300 15,000 96,300
01 ApAtZ|SH| 111,300 15,000 96,300

O LhZ ot 50,400

0 B 7|01 2ot Al A 2F A 4,400,000x1CH = 4,400

0 FHLT| A 10,000,0009x 10 = 10,000




(A2l ]

2H(Q200)AHEHAE S (230)7ARER S ME:(237)37|HHIE  =:(405) Mtz SH|S Chel t A
oMY S ojprey | EEE | =g
ofAtey
o WHUFE pcul 800,000 x45C] = 36,000
O S4I120k 60,900
0 20|A H[O|E)0] | 22,300,000 x2¢CH = 44,600
o OrO|T| 27| W 16,300
HLEH27((8841%) 350,000 x40c] = 14,000
UBLEMS}7((78214) 170,000€x10CH = 1,700
S-A|H| 600,000¢x1H = 600
250 SYALT|EH|FSAHRS 30,600 0 30,600
253 2ZEQIY 30,600 0 30,600
412 BEIIA|AHIZSH| 30,600 0 30,600
OF 0| ] HE|EX A7 L A A 15,000,000¥x1& = 15,000 30,600 0 30,600
OEZ 7|0l A Lot A AR WA 15,600
oMHIZZ 10,290,000¢x1& = 10,290
oPCZ=]zH 22,000€Ix165& = 3,630
o E2tUSB(8GB) 56,000¥x307 = 1,680




2 (700)AHHIE  Sh(710)FYBIE  Migh(722)CiAtE|  =:(200)= 2H] (Chef - 2@
d-¢-MY-2 oy | S | 32
700 ArgiHIE 865,699 785,739 79,960
710 EYHIE 865,699 785,739 79,960
722 CHRARH 865,699 785,739 79,960
200 S| 796,590 721,939 74,651
201 ek 86,461 65,011 21,450
01 ApRg2lH| 78,481 57,031 21,450
O B3tA|M AT EH| 2,000,0009 x 14] = 2,000
O SHRIE AP FH| 500,0009 x 14 = 500
O PRI 22 FH| 2,880,0009 x 14 = 2,880
O e (EALE) 33,361
o d4of 100,000 x 7714 x 208| = 14,000
o YA By 40,6009 x 87HA x 213] = 6,821
o 72|ty 55,0009 x 575 x 471 S = 12,540
O BAP| U m2lg AR E(6Tf) 375,0009 x 128] = 4,500
O BUSEES A2 (M|l 28) 26,000,0009 x 14| = 26,000
O 3N Hoae 1= 10,0009 x 2& x 128] = 240
O Age+RENLHTTR T) 1,000,0009 x 28] = 2,000
O &Ez B3 AU EY 4R 200,000 x 108| = 2,000
O3 sE44R 62,500,0009 x 8% = 5,000
02 332FH| 7,980 7,980 0
O 224 B MY (BH= 2 LSA ) 500
o A7|1REZ 500,0009 x 14 = 500
O gt=Eoie| Aty 2 1& 7,000,0009 x 18] = 7,000
O Mo E 120,0008 x 4&27| = 480
202 OfH]| 4,296 5,328 A 1,032
01 =Ljoi] 4,296 5,328 A 1,032
O ZoHY R =2 ofy| 4,296
o= H 49,0009 x 2% x 2 x 128 = 2,352
o Hi=tt 27,0009 x 6% x 1Y x 128 = 1,944
206 A=H| 19,210 18,010 1,200
01 EH{=H| 19,210 18,010 1,200
O Zotad (M7142HA) 30F 2 471e=) 3,660
o 7| FAIAY 1,300,0009 x 14} = 1,300
o X104 66,000¥ x 108 = 660
o Zefa| 120,0009 x 108 = 1,200
0 SSR 250,0009 x 27} = 500
O Z4ZHY L 3¢ 225 2,500
o SZ0{HIHE| 0| 10,000 x 1607 = 1,600
o BIE=AH|QIE 100,000¢ x 4& = 400




(700)AHAHIE 8 (710)BHIE  MIEH(722)CH3iAIRE]  S:(206) A 2] (Che) - 2l
oMY S oy | S | 32
o W7|IRLEEE(EH ) 10,000% x 3Z x 107 = 300
0 ZAUZ ADZ(H2HAHA S) 20,000¥ x 10& = 200
O BYelo|E #I 2| 108 6,800
0 RHl2}0|E T (HM| 3F) 250,0008 x 1071 = 2,500
oSZU WIL(7E) 43,0009 x 1007 = 4,300
O 20714 3+% 800,0009 x 14| = 800
O dHA AY(SHE F4010|2.8) 2,000% x 5007 = 1,000
S0l L H2A 700
o OFO| A (AT|FH) 2Rl 100,000¢ x 28 = 200
0 O}O| (A7) H Ll 5,000€ x 1007} = 500
O ZAIA 2ol ¢ 17,5009 x 207 = 350
O ZAIM Ym7e] 20,0009 x 507 = 1,000
O Ym2ag Hme 600,0009 x 47} = 2,400
212 S2|F 4| 2,500 2,500 0
09 7|EtE2|S44H]| 2,500 2,500 0
O 39& AU FUB(EHE) 250,000¥ x 109 = 2,500
214 AL nAH| 78,482 77,882 600
05 £MRAH| 78,482 77,882 600
O ¢Zg 7| A4 200,000 x 53] = 1,000
O 23tAH HIZ R22% 4,000,0009 x 14| = 4,000
O MAIY B MY U =4 5,000,000¢ x 14| = 5,000
O th-2=32 2U7|AH R2|24 3,700,000,0009! x 1% = 37,000
O f-29% 2UHRE R4 1,358,200,000% x 1% = 13,582
O th-23 % 2SS FA &S 1,080,000,000% x 1% = 10,800
O RYe0|E RA|E4 500,000,000% x 1% = 5,000
O mote 28 L AFEE 2] 150,0009 x 2L x 73] = 2,100
216 SALEEH]| 562,000 514,828 47,172
01 ZWAL2HH| 562,000 514,828 47,172
O7EZ20H 2F (718 3¢ L DHAAIY S)
510,000,000¢ x 1A= 510,000
O gsue 5,000% x 1009 x 243| = 12,000
O 7|2 3¢ 2OHO[HIE L I ]| 10,000,0009 x 14 = 10,000
O HHARISE 2EH[(A[QZ AFE23)
30,000,0009 x 14! = 30,000
217 AL 3,600 2,580 1,020
02 SEMYRH| 3,600 2,580 1,020
O 2EM2g 2| 300,0009 x 12¢ = 3,600
220 P{EfHely| 40,041 35,800 4,241
O 3¢ ol RUE ME 50,0009 x 83| = 400 40,041 35,800 4,241




ez
Of|hH

37,241,0009 x 14 =
20,000,0009 x 12% =

37,241
2,400

63,800

63,800

9,080%! x 3A|Zt x 1408 x 8 =

30,000¢ x 1009 x 42| x 60% =
30,000¢ x 2508 x 42| x 70% =

100,000 x TA[ZFx 108 x 28] =
30,0008 x 2A|Zt x 203] x 19 =
30,0009 x 2A|2t x 203] x 1 =

150,000% x 403] =

30,509
28,200
7,200
21,000
4,400
2,000
1,200
1,200
6,000

63,800

£
o
rio

o




(00)HEHAE  3H(230)REAMES  M3H(233)2S  2:(401)AlAE|LRCHY| (Er9) : 1
d-¢-MY-2 ojpey | Z8= | =y
of ko4

200 A2AHR|E 485,600 15,750 469,850
230 |Y2HEE 485,600 15,750 469,850
233 U= 472,000 0 472,000
401 A|GH|ZRCHH] 472,000 0 472,000
01 Al&H| 472,000 0 472,000

O 2HAEz} 2|IE WA|ZAL 450,000,000 x 14 = 450,000

O ti=& H|ojZ2 034 ACI0|1E 22,000,000¥ x 1Al = 22,000
237 37|7HIE 13,600 15,750 A2,150
405 AHHESHIS 13,600 15,750 A2,150
01 Aptz[SH] 13,600 15,750 A2,150

O 28AIA CHRDHE =EZ 2 1,300,0009 x 1cf = 1,300

O 23tAH(Ol2UY) BT 7Y 300,0009! x 174 = 300

O UFRBE 7Y (A Y B 5) 10,000

o 2|2t 200,000% x 3074 = 6,000

o O|ES7tE(QZ}) 450,000 x 17§ = 450

o EHCY 150,000% x 2074 = 3,000

o O|S7IE(ZTM) 550,000¥ x 1Off = 550

O BUY A2 Ti7|4 7|1TYU(RE, 224, Bl0|2)
2,000,000¥ x 14l = 2,000




%
(700 AIHIE  BH(710)URHIZ  MIBH(722)CHBALRlH

=:(101)21 44| Cte| : 29
B8 MY S oy | S | 32
700 AtHIE 310,281 309,027 1,254
710 HHBIE 310,281 309,027 1,254
722 CilARB| 230,281 229,027 1,254
100 2I748| 1,530 1,530 0
101 Qs 1,530 1,530 0
04 7IHAHZ2RASES 1,530 1,530 0
FROMRIS T 222 thA2 2 90,000¥ x 17¢ = 1,530
200 =¢H| 219,451 216,197 3,254
201 YeH2FH| 63,197 63,197 0
01 ArRzt2lH| 16,997 16,997 0
O 2I87tE ZAHle4 350,0009 x 12¢ = 4,200
O SYHEE &2 225 10,000 x 63| = 60
YR £2F 4.637
o Al2lg| 2 (IS 7I0|EBL S) 3,000,0009 x 14] = 3,000
o Al¥(F4F H0IEB S) 1,637,0009 x 14 = 1,637
O HEF AU (Ft) 675,0008 x 12& = 8,100
02 332gH| 46,200 46,200 0
O #RHI(E82 3=4},0{20] BEHA) L H2[H]
5,500,0009 x 4CH = 22,000
O e ENHRHS(E=2h 80,0009 x 23| = 160
O As2HM| (&= 4t) 70,000¥ x 23| = 140
O Eld= 23,900
0 322t A BEH (ST, 2Y) 1,000,0009 x 1C = 1,000
o 3F0t A 28 320,000,0009 x 7% = 22,400
o RFEZAY HIYMALYH 2V |1RE S 100,000¢ x 53| = 500
202 OfH| 1,054 0 1,054
01 =UiddH| 1,054 0 1,054
O d3ArE de22 o] 1,054
o =4 49,0009x1Fx2Ux8Y = 784
o b=t 27,000¥x1Hx1Ux10& = 270
203 YFFIH| 2,000 0 2,000
07 ArHYP=2H| 2,000 0 2,000
O DALY Y221 2,000,00094x14] = 2,000
212 Se|=dH| 200 0 200
09 7|Et=2|=dH| 200 0 200
O 2U7|At T =8| 200,0004x1%Y = 200
214 M| mA | 3,000 3,000 0
05 £=AMRRH| 3,000 3,000 0
O FAHA AL 722 3,000,000 x 14 = 3,000
220 @IER22lH| 150,000 150,000 0




[ SIS (EY) ]
(700)AHAHIE S (710)FYHIE M (722)CHREAIRH|]  =:(220) 2/ EF22(H| (Ht2] - ¥
S YR - oy | S 22

O FAAAH 22| 22| 2 (A 2152 500,000¥ x 12€ = 6,000 150,000 150,000 0

O FAAAH 22| 242 2H (AH) 450,000¥ x 12 = 5,400

O OIFAY 138,600

o AF0t 2EF 22[Y| 1,500,000% x 7% x 12¢ = 126,000

o AF0I 2 2I=H| 150,000 x 7%= x 12¢ = 12,600
300 A0 9,300 11,300 A2,000
301 YutEAZ 8,800 10,800 A2,000
12 7I|EIEAZ 8,800 10,800 A2,000

O dx0t & B4 8,000,000% x 14l = 8,000

O RUAL HESEE 22HHRE) 800,000¥ x 1&H = 800
305 Hid=S 500 500 0
EMZ2 EES 500,000¥ x 1Al = 500 500 500 0
726 AEO{QH]| 80,000 80,000 0
200 =dHy| 80,000 80,000 0
233 AE0{YH| 80,000 80,000 0
O ZEAH=SE A2 100% x 800,00004 = 80,000 80,000 80,000 0




2H(Q200)AHEHAE S (230)7ARER S ME:(237)37|HHIE  =:(405) Mtz SH|S Chel t A
oMY S ojprey | EEE | =g
ofAtey

200 A2AHR|E 106,000 100,000 6,000
230 |IARMLZE 6,000 0 6,000
237 37|7HIE 6,000 0 6,000
405 AHtESHIS 6,000 0 6,000
01 ZprkzSH| 6,000 0 6,000

O ARIS| AR H==22 2 M WA 6,000,0008x14 = 6,000
200 7|ERRFEHZ|Z 100,000| 100,000 0
299 7[EfR2AZ|Z 100,000 100,000 0
774 JIERAI2AR|E 100,000 100,000 0
O &d=0t +¢ 50,000,000 x 25 = 100,000 100,000 100,000 0




[ HSARAE

2 (700)APHIE  &(710)FYHIE  MeH:(722)CHAAIYE|  =:(100)2124H] che| : M@
B8 MY S oy | S | 32
700 AtiHIE 2,222,158 | 1,986,555 235,603
710 EH|E 2,222,158 | 1,986,555 235,603
722 CHAAH 2,222,158 | 1,986,555 235,603
100 QlzH 7,293 5,120 2,173
101 Qb 7,293 5,120 2,173
04 J|HAHZ2ASES 7,293 5,120 2,173
O AsAlY 2ol 214 oA 9,080 x 8AIZEx 11 x 8H = 6,393
RO 222 d Y2 S 90,000¢ x 10¥ = 900
200 S| 664,347 566,618 97,729
201 ek 201,955 183,524 18,431
01 ArRZaH| 168,915 149,119 19,796
O A7 2 Z2IE 7] 22F(13¢h) 2,000,000¢ x 4&27| = 8,000
O ASAIE A e #2IF 250,0009 x 427| = 1,000
O ASAE DAY 225 Y 0S| B, 2717
750,0009 x 4&7| = 3,000
O SEAMIE 11,000
03 YL ADE(UBR], 2|2 5) 1,000,000¥ x 4&7| = 4,000
o 3H 7= 2,0009 x 2502 x 12¢ = 6,000
o 2Z HIE |Al¢2| 250,000¢ x 427| = 1,000
O ROMASE 61,131
oWeE WMAAY 13,377,000€¢ x 427| = 53,508
o ZYUH 57,0009 x 19% = 1,083
0 2LZ ARE(HCELS 9| 43) 925,0009 x 427| = 3,700
o W L HIF 722 500,0009 x 4&7| = 2,000
o uH UHA HFLS 70,0009 x 12€ = 840
O Bdus D2 0W I3y 1,126,5009 x 4&27| = 4,506
O 2gzt 12,572
o I2723H ZLE Y 550,0009 x 4&7| = 2,200
0RYRY ADE(FAZTOMLS 2| 6F)
720,0009 x 427| = 2,880
o0 FFAULU FAIZ L A 0|0 LRIOE
1,800,0009 x 13| = 1,800
0 +FY LB ARF 166,0009 x 12¢ = 1,992
o F4010|1=, MF 7], 47|, 5|0{=210[0 &
750,0009 x 4&7| = 3,000
0 RRAIZE K22 175,0009 x 427| = 700
o =% 3,820
0 EYY YL LRE 250,0009 x 427| = 1,000
o ZZ 34 U RS 70,0009 x 10%] = 700




[ HSARAE

2 (700)AIHB1E & (710)BHBIE  MIEH:(722)CHEAIE]  =:(201) Y B2 EH (Tl - @l
oMY S oy | S | 32
o =% tiofst 23,000¥ x 40% = 920
0 otRAE 75,000¢ x 167 = 1,200
O=LA5% 5,604
o AE 2 22E(S, B, OHE, E| 5)
500,000¢ x 4&27| = 2,000
0= Elft 41,0009 x 4 554 x 129 = 2,214
o MSEY uA 100,0009 x 107 = 1,000
o ¢IE2Y 18 U 13,0008 x 157 x 23| = 390
O O7HAf|1& 39,982
o ddz| A 2|aZ He 8,500% x 67 x 12¢ = 612
o 8ll0f E2t0|0f, M3 7| 2ZH47| & 7 L FAl2e
1,500,000¥ x 23| = 3,000
022 L A ZEE Y 455,0009 x 12¢ = 5,460
OOVINE T2 WA U IR ADE 2,412,500¢ x 43| = 9,650
0 HAZ ADE(HEDIAIR| 7| HE 2| 7E) 750,0009 x 4&7| = 3,000
oHEeH T2 1L ADE 1,625,000 x 43| = 6,500
o XS, Yud U SF VUMY YLEL2E
280,0009 x 12¢ = 3,360
o YA ET(ASHY S) 1,500,000¥ x 13| = 1,500
ot YR UYL ES 1,500,000¢ x 427| = 6,000
oty s 7t E 900,0009 x 17 = 900
O U4 14,600
o CHOIAZ(0|E RA| 22| 22F 300,000¥ x 33| = 900
o QhEcl 20,000¢ x 807 = 1,600
o +UE 0jA 400,0009! x 38A = 1,200
o CHOJA 70| E LY 11,0009 x 3007 = 3,300
o O SEE A2 U S8 #4252 1,500,000¥ x 23| = 3,000
0 ZAM AHE&7| |2 He] 200,0009 x 2CH = 400
odIF WSz 180,0009 x 16744 = 2,880
o 7| &4 2y 550,0009 x 17 = 550
o Bijo|E Bt 770,0009 x 17 = 770
O AHSAMYRE =MFY L QIME A|2HF 3,700
oAFT2IU SH CHYZ 180 x 10,0008 x 13| = 1,800
o2 YU ST YA 2= 100,000 x 2% = 200
o= Y| A2 4591 x 20,000 = 900
o AEAlY dEMH L A2 = 500,000¢ x 1 = 500
o St E SF A2 150,000 x 28] = 300
02 332gH| 33,040 34,405 A1,365
O 0210] HEHA B2 (25, Q) 1,300,0009 x 2Cf = 2,600




[ HSARAE

ZH(700)AIUH|E  2H(710)EHIE  MEH(722)CH3HAIRH]  =:(201) Y EHREH| TRl - M
S YR - oy | S 22
O oZIo|HEHA 2HEINM & & 125,0009 x 2CH = 250
O O{ZIO|HEHA ALSALM| 115,000% x 20 = 230
FOA|sE E4= 840,000¥ x 4L = 3,360
O HE|AIE 28 5t 21t 5 IJsh 2AZ 10,000,000% x 14l = 10,000
O HZA| D AR b 2B S 2 = 100,000% x 109H = 1,000
O YAz duly| o= 43,0008 x 155 x 12€ = 7,740
O YA EYS AtEE L IEZA RHCTTT| 4
30,000¥ x 128 = 360
O Z= s SEH|(E0Yd, &4 300,000¥ x 1Al = 300
O 2+ &3] 5SS AIE I (BY 1,800,000¥ x 422 = 7,200
202 OfH| 3,324 3,312 12
01 =U{oiH| 3,324 3,312 12
O HZAIHE 2221 o] 3,324
o &t 49,000 x 2FH x 2 x 12¢ = 2,352
o H|xtt 27,0008 x 38 x 1Y x 128 = 972
203 YEF2IH| 2,000 6,300 24,300
07 AIHAZRZIH| 2,000 6,300 A4,300
O O7HA4|& R MA Y222 500,000 x 427| = 2,000
206 A=H]| 39,180 33,180 6,000
01 YLHRj=H| 39,180 33,180 6,000
O =4 38,680
o EEUEEH ME U 2FLE 7,500,000¥ x 427| = 30,000
0df¢l 2 ARE(HCMY, F2|4, HAE, ST 5)
2,170,000¥ x 4&7| = 8,680
O Yatd guly| 2o 125,000 x 4&7| = 500
212 2e|ZMH| 15,440 10,390 5,050
09 7[EI=2e|Z= 44| 15,440 10,390 5,050
O otygA3 A FUE 250,000% x 15% x 23| = 7,500
O Eod el fUE 60,000 x 8 x 2 = 960
O +Q YoM 222 60,000% x 6% x 13| = 360
O +9Y A2 =2 100,000¥ x 6&H = 600
O Y 2828 150,000 x 6@ = 900
O FOA|SC A =WAL RLIE 150,0009 x 119H x 23| = 3,300
O EE(EfHE 2| 58) 160,000% x 10& = 1,600
O =% A=At 23} 220,000% x 1&H = 220
213 UEEHY| 1,700 5,000 A 3,300
O AAds 3 3332 us 1,700,000& x 13| = 1,700 1,700 5,000 A3,300
214 AR WA 49,044 42,392 6,652
05 SMFFAH| 49,044 42,392 6,652
O gy 5,200




[ HSARAE

2 (700)AHBI1 € E:(710)FYUHIE M (722)CHAAIYE|  =:(214)4 7| LA H]| Chel t A
B8 MY S oy | S | 32

o0 n&ET| 5 2F7|7] RAl#E 1,000,000 x 23| = 2,000

o O}F0t=Y| Sa&H| RA| &z 600,000¢ x 23| = 1,200

o Zt& HIE ®Al&e| 500,0009 x 4&7| = 2,000

O ¥ 4Z 2F717] RA1&e| 500,000¥ x 4&7| = 2,000

O ZLAHSE AH RAES 750,000 x 4&7| = 3,000

O =ZLAGE Y M L ZALZ 7IHE WA 2,200,000¥ x 13] = 2,200

O o7t 11,500

o 0[o|2EZ, HAE, Y, R S FAH(EHEH S)

750,000 x 4744 = 3,000

o WAZ Al FA || 300,000,000¥ x 2% = 6,000

o ChAls2 & VBt S 2T F2| ¢ 500,0009 x 28| = 1,000

o A& wAl&e 375,000€¢ x 427| = 1,500

O Yad 25,144

o dY7| Bejoje Aot L EF44M 1,910,000¢ x 4&7| = 7,640

o CHHAAO|E &~ 6,600% x 10071 x 43| = 2,640

o CHO{AZ|0| E H0}H 71,0009 x 2,400= x 23| = 4,800

o R T| |22 198,000% x 2Cf x 12¢ = 4,752

0 £220|E |22 605,750 x 23| = 1,212

o SEEH| FA|&2| 300,000¥ x 23| = 600

o HIA otMal M 3,500,000 x 13 = 3,500
216 WALSEH]| 184,904 131,380 53,524
01 HALRGH]| 184,904 131,380 53,524

O Ot 5T HALSEH| 41,890,000¥ x 4&27| = 167,560

O HMusIZ e HALSEH| 462,000% x 12€ = 5,544

O 2 AH|(¢F2Y 2108 3) 1,500,000 x 33| = 4,500

OAg Z20d ZEZ| 22 U Btz 1,500,000 x 23| = 3,000

O O714|& S AL HASEH] 860,000¢! x 53| = 4,300
217 ZAMYFH| 4,800 3,108 1,692
02 2AYRH| 4,800 3,108 1,692

O 2EMSG 2| 400,000¢x12¢ = 4,800
220 PIEf2(H| 162,000 148,032 13,968
O £ 7|1 ARA|He B 11,000,000¥ x 12¢ = 132,000 162,000 148,032 13,968

O O7IA|= CH 8= MIE 2,500,000¥ x 12& = 30,000
300 BA0lA 1,550,518 1,414,817 135,701
301 YetEdE 1,548,668 1,412,967 135,701
12 7|EIEHZ 1,548,668 1,412,967 135,701

O HEAIE AEBR Bt=25 12,500,000¥ x 12€ = 150,000

O ROMAIST A|ZHZAL 224,969

o ROtu=(2) 25,808




[ HSARAE

2H(700)AFHIE  BH(710)HABIE  MEH(722)THHAIRE]  2:(301)LutB AR Hel - A
e
- I|=g
(16,0009 x 14AIZ) + (7,530 x 16AI1ZH) + (11,2908 x 2AZD) x 44 4go
52F x 1&H = ’
e

(16,0002 x 14A|ZH) + (7,530 x 16A[2h) + (11,2909 x 2A[2H) /5 3818
Yx52Fx 18 = '
o 2p4Ct
(16,000 x 14A1ZH + (7,530 x 16A|ZH + (11,2909 x 2A|ZH) / 5 1102
U x 158 x 18 = ’
- EIAT G 150,000% x 128 x 1H = 1,800
0 FOtu = 17,736
’2g
(16,0009 x 14A|2h) + (7,5309 x 5A|ZH) + (11,2909 x 2A|Zh) x 14780
522 x 1% = :
FE4Y
((16,000¥ x 14A|2b) + (7,5309 x 5A|ZH + (11,290 x 2A|ZH) /5 2 956
U x52Fx 18 = '
0 ROIA|=Z (Hel=0])
((20,000¥ x 6A|ZH + (28,0009 x 4. 5A1ZH + (11,2909 x 2A|7h) x 13967
= ™ — '
52Fx 1@ =
o ROMA|=Z () 25,094
R =
((20,000% x 5A|ZH + (16,0009 x 7A|ZH + (7,530 x 16A|Z2H + ( 18 464
11,2902 X 2A|ZH) x 52F x 1 = ’
- FeY
((20,000¥ x 5A|ZH + (16,0009 x 7A|ZH + (7,530 x 16A|2H + ( 3 693
11,2908 x 2A|2) ) / 5¥ x 52 x 1 = '
- Hxppl
(20,0009 x 5A1ZH + (16,000 x 7A|ZH + (7,530% x 16A|2H + ( 1137
11,2909 x 2A|12hH ) /5¥ x 16 x 18 = '
- SR G 150,000 x 128 x 1&H = 1,800
o0 FOtA|= 17,884
2g
((20,000€ x 10A[ZH) + (7,530& x 10A[Zh) + (11,290% x 1A|Zh) ) x
= o — 14,903
2 x 18 =
e
(20,0009 x 10A]ZH) + (7,530 x 10A|ZH) + (11,290€ x 1A|ZH ) /5 5 981
A x52Fx1H = ’
0 FOtEO 36,322
- JE2g
((20,000%¥ x 18A|ZH + (32,0002 x 6A|ZH) x 52F x 1H = 28,704
- Feed
((20,000¥ x 18A|ZH + (32,000 x 6A|ZH) /5L x52F x 1& = 5,741
- ARG
((20,000¥ x 18A|ZH + (32,0009 x 6A|ZH) /5 x 17 x 1H = 1,877
0 ERIA} 34,390
R =

((7,530% x 22A1ZH + (11,2909 x 2A|2H) + (16,0009 x 5A|ZH) x52
= Z 27,897
Fx 2% =
. REACH
T TIT T O
((7,5309 x 22A12H + (11,2909 x 2A1ZH + (16,000 x 5A|ZH) /5

ol x 52F x 2N




[ HSARAE

2 (700)AIHHIE  Sh(710)SUHIE Mg (722)CHRbAL ]

2:(301)¥

gt

[

—1
(=)

d0

S
o

it

Y- M-S

ez
Of|hH

o

- @aeg

0EQ 22X
o Qlztel AZ0|E
RI7HE

[

o 74
o=X
o H2taet

o 7|C|H

o HL|OtE

o 2HOIE

0 O{2I0| HEHA 2

O WANST 224 A|2+2EA}

o WER AAIYL 7I91F

rr

o Kids English

o Kids Academy &0

o Kids Academy 3tAt

o Kids Academy Esh=%&
o Kids Academy EM=%&
o Kids Academy O|&

o Kids Academy &2, 4
o Activity Kids English

o Kids Academy 2&

O 4=FG2+ A ZHLAL

((7,5309 x 22A12H) + (11,2909 x 2A12H) + (16,0008 x 5A12H) /

Ux 17 x1&H
35,0009 x TA|ZFx 523 x 2@
45,0009 x 2A|1ZEx 52F x 19
67,0009 x 2A|7Ex 52F x 1Q
30,0009 x 2A|Z x 52%F x 2
45,0002 x 2A|Z2Fx 52 x 13
30,0009 x TA|Ztx 523 x 2@
30,0009 x TA|ZEx 525 x 2&
20,0009 x 2A|Zt x 52 x 2H

33,0009 x 10A|ZF x 522 x 1%

St
55,0009 x 1A|7F x 482 x 18 =

50,0008 x 1A|Ztx 44% x 1Y
45,0002 x 4A|2t x 443 x 1F
30,0009 x 2A|Zt x 443
30,0009 x 1A|ZFx 44%
30,0008 x 1A|ZFx 443 x
30,0009 x TA|ZE x 443 x 1
30,000€! x 6A|ZE x 443 x 1
50,0008 x 1A|2t x 443 x 1
30,0009 x TA|ZE x 443 x 1

X X
-

0Z 0% o2 o2 02 o0ZF of

0 FFAIHZAHEE A = U CHMA| &)
’lEg 15,0008 x 30A|ZF x 523 x 8%
] 15,0009 x 30A|2H/ 5¢ x 523 x 8%Y
AxpG 15,0009 x 30A[7H/5¢ x 16Y x 8%Y
0+ YHEL(+BA = L MR E)
2= 15,0009 x 25A|2F x 43 x 4%
TR 15,0009 x 25A12F /5 x 43 x 4%
o @ Y2 M (HA B, 25, Pl 5)
22,5009 x 2A|Zt x 523 x 3H
o Ot 0t24] 50,0009 x 11A[ZFx 52% x 1&

12,000%] x 8A|Ztx 52F x 6WY

22,5009 x 2A|Zt x 52F x 4H

fu
(=]
ey 22,5008 x 2412/ 62 x 523 x 4%

I nw;

913
3,640
4,680
6,968
6,240
4,680
3,120
3,120
4,160

17,160
30,800

2,640
2,200
7,920
2,640
1,320
1,320
1,320
7,920
2,200
1,320
336,552
236,160
187,200
37,440
11,520
7,200
6,000
1,200

7,020
28,600
29,952
10,920

9,360

1,560




[ HSARAE

2 (700)AIHHIE  S:(710)BHBIE  MIEH:(722)CHEAIE]  =:(301)YEHEAF Fol : Mg
B8 MY S oy | Sre | 3
o AlZtel =4 22,5009 x 5A|2F x 128 x 28 = 2,700
0 A7IAFTH WA HIEAY 800,0009 x 43| x 5% x 87.5% = 14,000
O O{7FA|S A|ZHZAL 607,028
o &y 40,0009 x 17A[Ztx 52 x 1Y = 35,360
0 7Ot of e 40,0008 x 2A|Ztx 52Z x 19 = 4.160
o 0f|o]24(2h 39,600
- Jl2e 30,0009 x 20A|Zkx 52F x 1Y = 31,200
FReY 30,0009 x 20A|ZH/ 5Y x 52F x 1Y = 6,240
- Y 30,0009 x 20A|ZH/ 5 x 18Y x 19 = 2,160
0 MH{THA 35,0009 x 3A|2F x 52 x 19 = 5,460
o 0f|0] 24 (0FZteh) 35,0009 x 5A|2F x 52 x 1& = 9,100
o Of| 0128 (A= B 35,0009 x 5A|ZF x 52 x 1& = 9,100
0RE 33,000
JlEg 25,0009 x 20A|2k x 52F x 19 = 26,000
FR&Y 25,0009 x 20A|ZH/ 5Y x 52F x 19 = 5,200
Azt 25,0009 x 20A|2H/ 5 x 18U x 1Y = 1,800
oprals 33,0009 x 5A|2F x 52 x 1& = 8,580
o®IE, LRI 27,143
les 25,0009 x 16.5A|2t x 52F x 1& = 21,450
FR&Y (25,000 x 16.5A[2t) /5% x 52F x 19 = 4,290
Azt (25,000% x 16.5A[Zh) /5 x 17Y x 1 = 1,403
o HYEQIE 26,167
7125 (8%) 19,0009 x 15A|Ztx 52 x 1Y = 14,820
72a(=Y) 28,0009 x 4 5A|Ztx 52 x 19 = 6,552
FR&Y
((19,000€ x 15A|2h) + (28,0009 x 4 5A|Zh) / 6 x 525 x 1Y = 3,562
B St
(19,0009 x 15A|ZH + (28,0009 x 4 5A|2hH) / 6 x 18U x 19 = 1,233
0 K-POP & 2 THA 50,0009 x 2A|7F x 52 x 1& = 5,200
o SHIRIELA 50,0009 x 12A|7F x 52 x 1 = 31,200
o 2ZILTt 37,0009 x 7A|2E x 52 x 1& = 13,468
o LRI} 37,0009 x 1 5A|2tx 522 x 19 = 2,886
o Lo ER7t 37,0009 x 3A|ZEx 52F x 1% = 5,772
o It 7t 37,0009 x 9A|ZE x 52 x 1 = 17,316
o Tatg A 50,0009 x 18A|7F x 52 x 1& = 46,800
0 HHATHA 50,0009 x 4A|7F x 523 x 1& = 10,400
o 27|83t uA= 55,0009 x 4 5A|Ztx 523 x 19 = 12,870
o FUYSUHA 50,0009 x 3A|7F x 52 x 1& = 7,800
o LR LTt 37,0009 x 3A|ZF x 52 x 1 = 5,772
o S2tel Ha|ghA 13,000




[ HSARAE

2:(700)AtAHIE  3H(710)FAHIE  MIEH(722)CHEHAIRIE]  =:(301)YetEAS CHel M2l
B8 MY S oy | S | 32
H, 2zt 50,0009 x 3A|7F x 52 x 1& = 7,800
OFZHgH 50,0009 x 2A|7F x 52 x 1& = 5,200
o U WathlA 50,0009 x 1.5A1Zkx 52F x 1Y = 3,900
o FLEFUA 50,0009 x 1.5A1Zkx 52% x 1Y = 3,900
o SYE47 40,0009 x 3A|Zkx 52F x 19 = 6,240
oA LE 27t 37,0009 x 3A|ZEx 52F x 19 = 5,772
oYY 2E 37,0009 x 3A|ZF x 52 x 1& = 5,772
o 2fQleiA 40,0009 x 12A[Zkx 52 x 1Y = 24,960
05 30,0009 x 5A|2F x 523 x 1& = 7,800
osTYE 30,0009 x 6A|ZEx 85 x 19 = 1,440
o HAEER|0]'d BiEA| ZA}
345,000 x 10 x 1270 x 4Y x 70% = 115,920
o Ao (ElZ) 40,0009 x 4 5A|2k x 52F x 1Y = 9,360
= E= Bl 40,0008 x 2A|Ztx 52Z x 19 = 4.160
0 2= HApz2|H| 1,200,000¥ x 4%Y = 4,800
0 0{2I0] Ql2tel AHO|E 40,0009 x 1542t x 52F x 1Q = 3,120
0 A S U HIEA| 70,0009 x 209 x 12¢¥ x 50% = 8,400
o CtOJO{E THA 30,0009 x 5A|2F x 523 x 1& = 7,800
0HZmH AEY Y 37,0009 x 3A|2E x 52F x 1& = 5,772
o Ot HE Bt 50,0009 x 3A|7F x 52 x 1& = 7,800
o FULHEDIE
((15,0009 x 2.5A1ZH + (28,0009 x 5.5A|2H) x 52 x 1@ = 9,958
O U4 AZHEAL 119,360
o AT Z 3 ZH5(A) 20,000 x 3A|ZHx 525 x 8 = 24,960
o AT 2 M A45(B) 20,000 x 2A|Ztx 52% x 7H = 14,560
o PIEOfZI0lEt A 20,0009 x 10A|2t x 28| x 3@ = 1,200
o ?{EtofZiojgt B 20,0009 x 8A|Zkx 28] x 4% = 1,280
o T gelgt 25,0009 x 2A|2F x 523 x 3& = 7,800
o L ofZlo|gt 25,0009 x 24|27k x 523 x 9 = 23,400
o YWStEY 20,0009 x 5A|7F x 8¢ x 128 = 9,600
o ST Qe 20,0009 x 8A|2F x 523 x 28 = 16,640
0 A|ZHZAL ZE 4T 20,0009 x 3A|Ztx 123 x 69 = 4,320
o ¥2E BAR|(HY) 20,0009 x 2A|Zkx 52 x 19 = 2,080
o ¥2E BEZ|(R2Y) 25,0009 x 2A|2F x 523 x 2% = 5,200
o St Ty tHZ R 10,0009 x 8A|Zk x 52F x 2 = 8,320
O SLASE AlZHZAL 74,343
odEER 25,821
== 9,000% x 40A|ZF x 523 x 1& = 18,720
FReY 9,000% x 40A|Zk/ 5 x 52F x 1Y = 3,744




[ HSARAE

B700)AREIE  BH(710YALIE  AEH(722)THHAIE]  2:(301)UstEAR o)+ 242y
oMY S oy | Sre | 3

Azt 9,000 x 40A|2+/5Y x 18U x 1&H = 1,296
AlZte| =4 13,5009 x 144A|2tx 1 = 1,944
Opztsg 45008 x 0.5A|12t x 52 x 18 = 117
odlExz 48,522
2= 8,430¥ x 40A[7F x 52 x 20 = 35,069
Y 8,430 x 40A[Zt/ 5 x 52 x 20 = 7,014
Az 8,430 x 40A|1ZH/ 5 x 18 x 28 = 2,428
<Azt g 12,6409 x 144A|2t x 1H = 1,821
ORteg 42109 x 2A1Zk x 5 x 52 = 2,190
O S AIZHEAL 5,616
oRYZR 12,0008 x 9A|Zt x 52 x 19 = 5,616

305 Hid=ES 1,850 1,850

O faAitae 2t & 245 Hi4 1,850,000 x 14 = 1,850 1,850 1,850




[H2AIRIE ]

(200 A2 A2 & 8(230)FEAMIZS  MEH(233)7E  F:(401)AAH|ZRCY| Tkl 22
oMY S ojprey | EEE | =g
Of| A+

200 AH2A2|E 329,730 60,980 268,750
230 QEzARE 329,730 60,980 268,750
233 Us 9,840 33,200 23,360
401 AldH|LRhy| 9,840 33,200 23,360
01 AlgH] 9,840 33,200 23,360

O =& ARIE4 ZAt 820,000% x 1229 = 9,840
237 37|17HIE 319,890 27,780 292,110
405 ZHtZSHIS 319,890 27,780 292,110
01 ApAtz|SH| 319,890 27,780 292,110

S0l 110,590

o Of2I0] MEHHA(Th) 107,000,0009¥ x 1CH = 107,000

0 PAZIZ HAT|(ThA) 380,0009 x 1€ = 380

0 YA Z2IE{7| (CH) 350,000 x 16 = 350

o WD (Th) 200,0009 x 1€ = 200

0 1028 R A (ChA) 380,000 x 271 = 760

0 32UE RA|E 24 (CHA) 100,0009 x 27 = 200

o 20| (| 240,0009 x 17 = 240

o YT ZITH(CHA) 300,0009 x 17 = 300

0 =& EH(CHA) 380,0009 x 27} = 760

0 FOIE A= EH(CHA) 400,000% x 17 = 400

o3& 2,700

0 TMAEAT|(ChA)) 1,700,000 x 1¢cf = 1,700

0 OFFL0LZ2 Y] B4 ATI|H 500,0009 x 2Cf = 1,000

O o7t 19,700

o REOHE(THA) 270,0009! x 50% = 13,500

o tdE STHH(ALA, YT &) (CHA)

2,800,000 x 14 = 2,800

o WA 24 HAT|(THA) 800,0009 x 2Cf = 1,600

0 2Ol 28 H47|(Ch) 400,000 x 204 = 800

o Z2{ 2{|0[A S&7|(ChAI) 1,000,0009 x 1c = 1,000

O —F 3,150

o MIEFZ|(CHAI) 550,000% x 10 = 550

0 3134 SHE =2t0|0f (Th) 500,0009 x 2Cf = 1,000

o CHE MZ2|(THA) 200,000 x 4cff = 800

o S 20| F&7|(CHA) 800,000& x 1Cff = 800

O S 2IE] 3,800

0 3| A7I= LS| (hAl) 3,800,0009x 1L = 3,800

O Uy 179,950

o CHO{-E K2 20| E(ThA)) 55,0009 x 150F = 8,250




[H2AIRIE ]

2:(200)A=HAE 9 (230)FYAHIZS

Mg (237)37|7BIS  =:(405)AHt2SHIS CHel t M@
e
T% oMY= oty | LXS | 8%

o Li0IE AL EAH| 0| E(CHA))
0 CHO{ A O[E 2| CH (CHA)
o ZL7I(CHA)

0 AEE 21(Al7)

150,000¥ x 20% =
825,000 x 47 =
165,000,000¥ x 1Cf =
400,000 x 17 =

3,000
3,300
165,000
400




[A 2227 (E3) ]

Z(700)AIIHIE  SH(710)YYHIB  MBH(722)CHRALRIE]  2:(200) 221 Cre| : 1
oMY S ojprey | EEE | =g
Of| <4

700 AtHHIE 1,195,346 1,117,629 77,717
710 SYHIE 1,195,346 | 1,117,629 77,717
722 CHIHALEH 1,195,346 1,117,629 77,717
200 =7 975,632 900,502 75,130
201 YRl 90,589 111,268 A20,679

01 AFF&z|H| 82,895 103,467 AN20,572

O B4 Y=

O el Y2tz

O ZA7| Y ZRUE| 225

O 437 7Y

o HEEIZ7I (@2, oflof=2))
o

o YEES7(2[ 3T (A2, 2H, Ao1=2])

> 2
e

o

>

i

il

e

H

oH

o
e Mo
4
il
o

]
o B>
= 0
4 o
N
or >
Am e
o
N
(@)
oh

= o
nx oy
oo XN
1%

Loj

N

O O O O O O O O
[
e
ot
é
Ho
00 N

60,000& x 1H x 120¥ =

22,0009 x 108A x 23] =
11,0009 x 10CH x 48] =
44,0009 x 7CH x 129 =
18,0002 x 7CH x 12¢ =

750,000¥ x 43| =

250,000 x 271A x 63| =

30,000¥ x 13% x 63| =
250,000 x 43| =
171,000¥ x 43| =
300,0008 x 18] =
600,000& x 12& =
2,002¥ x 586% x 12¢& =
2,9009 x 25071 x 12¢& =
15,000¥ x 140% =

ool 155(HE, 29 2Y)

400,000¥ x 3744 =

O HZAHSL2OH D U ARFEIEUE, A S, HUG, &)

1,000,000 x 53] =
500,000 x 23| =
55,0009 x 2874 =
800,000& x 33| =

90,000 x 2 =
25,000¥ x 6¥ =
13,0008 x 6& =
25,000 x 24 =
49,900¥ x 10 x 128 =

OdAay 571487 A=
O H7l=2x2/8|(m7|Z, ste= 0l2d, M= 5)

253,000¥ x 19& =

7,200
880
440
440

3,696

1,512

3,000

5,340

3,000

2,340
1,000
684
300
7,200
14,079
8,700
2,100

1,200

5,000
1,000
1,540
2,400
408
180
150
78

50
599

4,807




[A 2227 (E3) ]

ZH(700)ARHIE  (710)FYEIE  MIEH(722)CilArHE]  =:(201) Y2 Y| Chel t A
oMY S oy | S | 32
O ZAZIAAEE 7|8 100,000& x 18] = 100
O Al d QA ZAL 4,000
o ZsAl 2,000,000 x 13| = 2,000
o AUAIH 2,000,000¥ x 18] = 2,000
O oz 2 LA 250,000¥ x 43| = 1,000
O 0{2I0] =0|& H7|Al 2 HAL 500,000 x 37HA = 1,500
O =¥ d7|4d8| Z218AH3E =7]) 1,200,000 x 15| = 1,200
O #z dUldsa 47| 71dA a2 150,0009 x 18] = 150
O Y3 =s0A4 £2HA 222 35,0009 x 23| x 59 = 350
O AUAlsd otig A3 A2 F ¢ 1,300,000¥ x 13| = 1,300
O dUAs XA 5 2= A2 1509 x 4,0008 x 13| = 600
02 332YH| 7,694 7,801 A107
O g 283 200
o ot=2f 50,0009 x 23| x 2Cff = 200
O S| 70,0009 x 23| x 2CH = 280
O 2t=22F FAl&e 2,448,000¢ x 2Cf = 4,896
O 2= (3=4}) 600,000 x 2Cff = 1,200
O G2 SHI4 UL H 2PV |12 = 100,000% x 44 = 400
O 7IAALDHAFEQIE S (A &2t 20,0008 x 18] = 20
O st=AYotHEe|s| (e, 23) 60,0009 x 2 = 120
O CATV Aldz ("2 ) 3,700 x 130 x 12¢ = 578
202 Oft] 1,824 1,776 48
01 =L{ofH| 1,824 1,776 48
O SEAIYE AF22 o 1,824
o =4t 49,0003 x 18 x 2 x 12& = 1,176
o Hl=g 27,0009 x 2 x 1Y x 12& = 648
206 A=H| 51,216 47,216 4,000
01 Yekai=H]| 51,216 47,216 4,000
O e A 4,000 x 65E x 128 = 3,120
O 2EM=H| 11,200
o 2F A 20,0008 x 807K x 13| = 1,600
0 UCIE H|Z (282 9| 2ZF) 12,0009 x 160 x 13| = 1,920
0 &R& sUETA 2 28) 12,000€ x 16074 x 25| = 3,840
o UE SAETA 2 2F) 12,000€ x 16071 x 28| = 3,840
O o] FAAN (2L, SELUHMT, 224 2124 5)
2,000,000¥ x 43| = 8,000
O 71A4,387| M=H|(a27d ZAR1AY) 1,100,000 x 23| = 2,200
O &7+ FYU(HEs, tRU0E 5) 480,000 x 43| = 1,920
Oz (MY, HEEE [EDHE 5) 1,300,000 x 43| = 5,200




2 (700)AHBI1 8 &:(710) BRI MIE:(722)CHAAIYE]  =:(206) A =H| Chel t A
oMY S oy | S | 32
O dUlds2 2F (0, 4oddn 5) 394,000¢ x 48| = 1,576
O HZE1Y USH YEZ 1Y 80,000¥ x 2007} = 16,000
O 2HEE YA S) 500,000¥ x 43| = 2,000
212 52|34 5,240 3,250 1,990
09 7|Et=2|=/dH| 5,240 3,250 1,990
O og2la 2= 4 Aest 3,740
o AYE(ES) 100,000% x 179 = 1,700
o A= (sT) 70,0008 x 179 = 1,190
o 25t 50,0009 x 179 = 850
O dUiAs2 et A3 FLIE A2 250,000 x 3 x235| = 1,500
213 RsEAH| 177 450 AN273
O ZA7tA ARZAIE tH2(A} s 27,0009 x 13 x 1 = 27 177 450 ~273
O d7|otM a2zt 150,000% x 13| = 150
214 SHFA| A | 298,505 298,987 AN482
05 $MFA|H| 298,505 298,987 AN482
O AdE FAE4H| 2,650% x 28,198ni = 74,725
O QHLHEA|TH ZH| 64,0009 x 50744 = 3,200
O et fAl&e 1,600,000%! x 4744 = 6,400
O 22277 4 =0|Ad RAlZ 1,000,000 x 43| = 4,000
O Q22 72| (de, 23, =)
210,000% x 67472 x 28| = 2,520
O 2t 2 = 72|22 144,668
o =A|of (&=, 2t &= 7 A2 25,000,000¥ x 28| = 50,000
o ACZt7| & Al (e 23 SY,00=2))
3009 x 83,636n1 x 23] = 50,182
o +=EA I OJA(2HE, 23, SY,00E2])
100,000¥ x 64F = 6,400
o WEHYPHE, =) 1,000¥ x 7,200 x 28| = 14,400
o= LU 2317 A (2UZ, 2 SY .00 =], =)
250%¥ x 16,000n x 23] = 8,000
o TFAH|(E,2Y) 2,5509 x 3,138% x 18] = 8,002
0 HE3 WA 3,8009 x 2,022% x 13] = 7.684
O 7|A20F 15,000
o B2 U BLI(7| RREL 1,000,000 x 2CH = 2,000
o =%, = RAEL, 1,000,000 x 43| = 4,000
o=Y3 4L FAES 1,000,000 x 23| = 2,000
o Jotzr FH(374A) 3,000,000 x 13] = 3,000
od, LHAHH| RR 24 1,000,000 x 25| = 2,000
o H{EAH| F2E 1,000,000 x 23| = 2,000




[A 2227 (E3) ]

2 (700)AIABIE S (710)BHBIE  MIE:(722)CHAAIAE]  F:(214) A RA A H| (Tl - @l
B8 MY S oy | S | 32
O ZUe ZYMZ RAES 50,0009 x 10482 = 5,200
O MCC el 2|24 200,0009 x 11% = 2,200
O E10¢g |Al2| (242, 2¢) 1,120,000¥ x 43| = 4,480
O ZHERY] |22 560,000¢ x 43| = 2,240
O Y&48| /2|22 400,000¢ x 43| = 1,600
O BN UL RR 24 1,000,000¥ x 23| = 2,000
O oo =3 (M7 22) 400,0009 x 43| = 1,600
O SY3A71Ha]) 500,000¥ x 43| = 2,000
THASS A7) 500,000¥ x 43| = 2,000
O AUiAls2H(H 7] 22]) 1,000,000¥ x 43| = 4,000
O BI&ZA7](20H) RALS 500,0009 x 20 x 13| = 1,000
O AYMH| F2/H]| 1,600,0009 x 23| = 3,200
O A F7|2Y7| RAESH| 100,0009 x 43| = 400
O AUy s eHfcIA3 Yg7| S RAl&2] 250,0009 x 43| = 1,000
O AUixls dA7|7 Al 250,0009 x 43| = 1,000
O dUiAls 547| RAH2/(F44H 2 2EST)
1,500,0009 x 18] x 1CH = 1,500
O Zolgk nzy S2|H] 120,0009 x 23] = 240
O HIERIE 23E nH|(=2]) 12,1009 x 28 x 43| x 12¢ = 1,162
O HILA 2i3Z n|(42]) 25,0009 x 2 x 28] x 12¢ = 1,200
O CCTVR2| ey 70,0009 x 71CH = 4,970
O Y3 S=0/A4 Rz 1,000,000¥ x 53| = 5,000
215 S| 335,385 274,759 60,626
O dfoter 23 (2 214713 ¥) 122,200 335,385 274,759 60,626
odSE 2F 2,1709 x 2,000n x 12¢ = 52,080
oot QF 2,360% x 2,000n x 12¥ = 56,640
0 =20|8 BEF 1709 x 2,000n x 12% = 4,080
0 2=0|A4 20| e 4otrx AFg =
4,7009 x 2,000m x 1 = 9,400
O d’ez(HE, 24, 3Y, ) 185,000,0009 x 13 = 185,000
O ZAIA AR (HY L 248) 7509 x 3,000m x 128 = 27,000
O z2Z¥H = 1,5009 x 5302 = 795
Ogd7| dz(@z, &) 71,3009 x 1504 x 2CH = 390
217 HMYRH] 3,600 2,100 1,500
02 SAMYRH| 3,600 2,100 1,500
O BM2I YR 300,0004x12¥ = 3,600
220 SIEfa2ly| 189,096 160,696 28,400
O HEAs3d 34 29 5,162,5008 x 128 = 61,950 189,096 160,696 28,400
O YU LA Y2 EA (Y, 23)

3,893,750& x 2¥ x 12& = 93,450




[A 2227 (E3) ]

2 (700)AIHB1E  S:(710)BHBIE  MIEH(722)CHEAIRE]  =:(220) 9/ Ef2t2(H| (Tl - 4 9)
oMY S oy | S | 32
O e YA8Y 600,0009 x 6% = 3,600
O Auxsd 47| &2l8Y 200,0009 x 12¢¥ = 2,400
O 3¢ ZHAA|H 89 (22,228, 3Y,3Y) 418,0008 x 128 = 5,016
O 29 Moerdae| 89 640,0009 x 12¢ = 7,680
O HZ Hoerdae| 89 1,250,0009 x 12¢ = 15,000
300 240 219,714 217,127 2,587
301 YRtEAE 219,714 217,127 2,587
12 J[et242 219,714 217,127 2,587
O SHAL AIBR &= 3,300,0009 x 12¢ = 39,600
O AZHZAL G 180,114
o HHERIH 22,172
722(8Y) 18,0009 x 15A|2F x 525 x 19 = 14,040
’2a=) 27,0009 x 3A|2E x 52 x 1& = 4,212
- FR5Y
((18,000¥ x 15A|Z) + (27,0009 x 3A[Zh) / 6L x 52F x 1&H = 3,042
- Az
(18,0009 x 15A1ZH + (27,0008 x 3A|1ZH) / 6Y x 152U x 1& = 878
o B+ 21,793
7Ea(EY) 20,0009 x 15A|2F x 525 x 19 = 15,600
leaFY) 30,0009 x 1.5A[Zkx 52 x 1Y = 2,340
- 2eY
((20,000¥ x 15A1ZH + (30,0009 x 1.5A12) / 6 x 52F x 19 = 2,990
Azt
((20,000¥ x 15A|ZH + (30,0002 x 1.5A1ZH) /62 x 152 x 1H = 863
o @A 55,349
g ®Ey) 8,000% x 40A|2t x 52 x 2 = 33,280
J2gFY) 12,0009 x 13542t x 525 x 1@ = 8,424
- Z2E2Y
((8,000¢ x 40A|ZH) + (12,0009 x 13.5A|Zh) / 6Y x 525 x 2 = 8,355
Azpp
((8,000¢ x 40A|ZH + (12,0009 x 13.5A17h) / 6 x 15¥ x 2% = 2,410
A2t 12,0009 x 120A|12tx 2% = 2,880
odolny 20,0009 x 10A|Ztx 52F x 1H = 10,400
o HILA(BIZAIZ A} 39,564
FY(F22) 100,0009 x 6% x 128 x 70% = 5,040
- PY(F42]) 170,000% x 13F x 12¥ x 70% = 18,564
- B (F32]) 190,0009 x 4% x 128 x 70% = 6,384
- 223 190,000% x 6% x 128 x 70% = 9,576
o A (BHEAZAD 30,836




[A 2227 (E3) ]

2:(700)AtZHIE &

5(710)HYHIE  MIEH(722)CHAIRH]  2:(301)YEtEAS ol - 22l
HEx
-8 -MHE-5 Of| AkeH ofj Akl =
- HYU(E82) 311,810¥ x4 x 12¥ x 70% = 10,477
- BY(E102) 380,900 x 4H x 12¥ x 70% = 12,799
HAU(H123)) 450,000¥ x 2@ x 128l x 70% = 7,560




2(Q200)AH2HAE S (230)RAAAER S ME:(233)HE  =:(401)AIHE|LRCHH| Chel t A
28 H oy | S | 32

200 A2AHR|E 47,558 0 47,558
230 |IARMLZE 47,558 0 47,558
233 U= 19,800 0 19,800
401 A|GH|ZRCHH] 19,800 0 19,800
01 Al&H| 19,800 0 19,800

O HEAUAISE CCTV 1A L 342 FH A ZAHTHA) 5,800

o 13t P 72t HX| 600,000 x 6CH = 3,600

o 0| = it L SCHAIY At 2,200,0009 x 17 = 2,200

O oflo1E2| S FECt2| ZH|ZAHCHAI) 14,000,000¢! x 1744 = 14,000
236 2fEEut 23,000 0 23,000
405 AHtz|SH|S 23,000 0 23,000
01 ARHz[SH] 23,000 0 23,000

O 3¢ 32t FU(1E B1)-(CHA) 23,000,000% x 1Cf = 23,000
237 37|7HIE 4,758 0 4,758
405 AHHRSHIS 4,758 0 4,758
01 Aputz=H| 4,758 0 4,758

O SHER7| 7 (CHA) 1,500,000 x 1Cff = 1,500

O 0| =7] LU RFA] ZHEZE21) (THA) 800,000¢ x 2Cf = 1,600

O AUiAlsd 22 SA4A HO|E #+ () 429,000 x 274 = 858

O dUiAs2 AFRA S8 =57| L (RHA) 800,000 x 1t = 800




[HSAILF(+EH) ]

2:(700)AtAHIE  31(710)FAHIE  MIEH(722)ChEAIRIH]  =:(100)2174H] Chol « el
B Y NT-2 oy | S | 32
700 AtZH|E 352,793 342,913 9,880
710 FYHIE 352,793 342,913 9,880
722 CHEALAH 352,793 342,913 9,880
100 Q17| 1,710 1,710 0
101 Q17| 1,710 1,710 0
04 7IZHH222t524 1,710 1,710 0
O HAR A} THA| 12,0009 x 8A|ZF x 15¢ = 1,440
O HAR AR} THA| |2+ 18,0009 x 1A|ZFx 15¢ = 270
200 27| 83,026 81,034 1,992
201 Y2y 46,156 47,116 A960
01 AtRaeH| 21,732 22,532 A800
sEO20W w2 L EF 250,0009 x 427| = 1,000
OASZ2IH WA L 8F 1,125,0009 x 47| = 4,500
O AIRE 225 7¢ 375,0009 x 427| = 1,500
O 924 88 L AZ7Y 500,0009 x 23| = 1,000
O At 212 85 7Y 500,0009 x 12¢ = 6,000
O Y4, fldge 223 166,0008 x 128 = 1,992
O AtZ M37] 7 60,0009 x 4tf = 240
O §4at 2|2t 70,0009 x 103] = 700
O M2 28 A% 400,000 x 23| = 800
O 2t Yatz 400,000¢ x 108] = 4,000
02 33=9gH| 24,424 24,584 A160
O CATV AHZ 220,0009 x 12¢ = 2,640
O MEHA 2 HM L 253 2,000,000¥ x 18] = 2,000
O AR RH|(MEH2) L 2| 4,750,0009 x 4&7| = 19,000
O 2p|ed=a 100,000 x 53| = 500
O &27| HIAME} At 2 7,0008 x 12€ = 84
O SHR2HHL2|ZANRE E) Y 45 200,0009 x 14| = 200
202 Of] 912 885 27
01 =ZUoiH| 912 885 27
O +HARIE P22 ofy| 912
o &gt 49,0008 x 1H x 2 x 6¥ = 588
o=t 27,0009 x 198 x 1¥ x 12¢ = 324
212 22|54y 19,278 17,302 1,976
01 ABEHEHF 16,118 15,142 976
O AZHZAL 4T ©3 16,118
o =0%Z 165,126,0009 x 9% x 50% = 7,431
o HZEH 165,126,000% x 6.52% % 50% = 5,384
o NEEH 165,126,0009 x 13/1,000 = 2,147




[HSAILF(+EH) ]
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